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Dnes v čísle:

Proměna házenkářského hřiště se odkládá, chybí peníze

Povodňové stavy z konce minulého pracovního týdne se nevyhnuly ani oblasti Kopřivnice. Víc než rozvodněné řeky a potoky
tady škodila voda stékající z polí.                                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Prezentace završila

mezinárodní projekt
M y s z k ó w  (dam) – Pěti-

denním setkáním v Polsku vy-
vrcholil minulý týden mezinárodní
projekt O našem městě chceme
rozhodovat s Vámi. Dvouletý pro-
jekt, hrazený z evropských pro-
středků prostřednictvím programu
Erasmus+, vznikl z potřeby mla-
dých lidí, kteří se chtějí podílet na
demokratickém životě ve svém
městě. Kopřivničtí dětští zastupi-
telé společně se svými vrstevníky
z francouzského partnerského
města Trappes při několika vzá-
jemných setkáních vytvořili kom-
pletní metodiku fungování dět-
ského zastupitelstva, kterou nás-
ledně předali svým polským kole-
gům.     (Pokračování na straně 3)

Soukromá umělecká škola
zaplatí výrazně vyšší nájem

K o p ř i v n i c e  (dam) – Obecně prospěšná společnost pro-
vozující První soukromou základní uměleckou školu MIS music
si výrazně připlatí za pronájem prostor, ve kterých od roku 2003
sídlí. „Dosavadní částka byla pouze symbolická. Ani nově stano-
vené nájemné ve výší 160 tisíc korun ročně není tržním nájemným,
ale umožní městu alespoň částečně získávat zpět prostředky, které
do objektu investovalo,“ vysvětlil radikální zvýšení nájemného
starosta Miroslav Kopečný.                (Pokračování na straně 3)

Začalo hledání firmy, která
zmodernizuje školní hřiště 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Radnice začala s hledáním sta-
vební firmy, která má během léta provést rekonstrukci školního
hřiště u ZŠ 17. listopadu v Kopřivnici. Podle předběžných pro-
počtů by modernizace posledního ze zdejších školních hřišť
měla přijít na 9,3 milionu korun bez DPH. Je však pravděpo-
dobné, že soutěž na dodavatele skutečnou cenu sníží.

Projekt rekonstrukce počítá s výstavbou oploceného více-
účelového hřiště s umělým povrchem, rekonstrukcí stávajícího
atletického oválu stejně jako sektorů skoku do dálky a vrhu
koulí. Nově má vzniknout venkovní posilovna s posilovacími
zařízeními usazenými do plochy z umělého povrchu. Součástí
veřejné zakázky bude například i vybudování zpevněných
ploch, úprava zavlažování stávajícího fotbalového hřiště, in-
stalace tribuny, umělého osvětlení nebo kamerového systému.
Vznikne také zvlášť oplocené dětské hřiště s herními prvky
a umělými dopadovými plochami.  (Pokračování na straně 3)

Dlouhotrvající deště napáchaly
menší škody a zaměstnaly hasiče

Na veřejných setkáních se hovořilo o kanalizaci i opravě mostu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Prostor
bývalého házenkářského hřiště se
v příštích měsících promění jen velmi
střídmě. Avizovaný plán proměnit
území v sportovně-relaxační zónu se
odkládá. Dvě architektonické studie,

které navrhovaly, jak místo proměnit
v park s řadou sportovních a relaxač-
ních prvků, zatím zůstanou u ledu.
Radnici totiž scházejí potřebné pe-
níze.

Po odkupu prostoru někdejšího

venkovního hřiště od zdejšího házen-
kářského klubu si vloni radnice ne-
chala vypracovat návrhy možného bu-
doucího uspořádání území. Svou vizi
radnici předaly místní studio Kamil
Mrva Architects a společnost Arting

plus z Valašského Meziříčí. Ta s vi-
zemi architektů následně seznámila
veřejnost jak prostřednictvím výstavy
a zveřejněním na webu, tak na veřej-
ném projednání. Tehdy nezískal jed-
noznačnou podporu ani jeden z ná-

vrhů, zároveň zde poprvé zazněla
možnost vytvoření třetí, záchovné va-
rianty, která ponechává prostor s ohle-
dem na další investice města vý-
znamně nedotčen, pouze s drobnější-
mi úpravami.  (Pokračování na str. 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Stejně jako některé další lokality
Moravskoslezského kraje i oblast Kopřivnicka v závěru minu-
lého pracovního týdne postihla velká voda. Situace se prudce
zhoršila v noci ze čtvrtka na pátek 28. dubna. Po vytrvalých
deštích vodou nasycená půda přestala vsakovat další srážky
a déšť prudce zvýšil hladiny většiny toků v okolí. Hladina řeky
Lubiny během několika málo hodin vystoupala zhruba o metr.
Prudce stoupaly také hladiny menších toků. Zatímco Lubina se
s rezervou udržela v korytě, některé menší potoky v několika
místech vybřežily. Hladiny toků v okolí kulminovaly během
pátečního dopoledne. To na Lubině ve Vlčovicích dokonce
voda nakrátko přesáhla 190centimetrovou hranici, znamenající
druhý povodňový stupeň. (Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (hod) – V minulém
týdnu proběhla tři setkání občanů s před-
staviteli města. Jejich hlavním cílem bylo
seznámit obyvatele místních částí s tím,
co v jejich obci vloni město realizovalo,
co se plánuje na letošní rok, a to jak u nich,
tak v celém městě. Program všech tří set-
kání byl shodný, nejprve proběhlo ve Vl-
čovicích, následně v Lubině a naposled se
sešli zástupci města, pracovníci městského
úřadu, Slumeka i členové místních komisí
v Mniší.

„Připravujeme velkou investiční akci,
a to odkanalizování místních částí Vlčovic
a Mniší. Víme o problémech, které jsou

v Mniší větší než ve Vlčovicích, ale bu-
deme se je snažit vyřešit. Je možné, že
v blízké době budou muset orgány města
rozhodnout, kde se bude pokládat kanali-
zace. V některých místech vedou vedle
sebe dva vodovodní řady, pokud bychom
je měli dát do jednoho, většího, abychom
mohli položit kanalizační řad, půjde o vy-
soké finanční náklady, které musí hradit
samo město. Do podzimu musíme mít
zpracovanou projektovou dokumentaci,
abychom se mohli ucházet o dotaci z pro-
gramu životního prostředí,“ okomentoval
největší investici včetně problémů s ní spo-
jených starosta ve Vlčovicích, poté

i v Mniší.
Jak ve Vlčovicích, tak i posléze v Mniší

se občané dotazovali, zda budou po vybu-
dování splaškové kanalizace platit dvojí
stočné, nebo kdo bude stanovovat cenu?
„Dvojí stočné nebude. Dešťová voda nesmí
jít do splaškové kanalizace,“ sdělil Filip
Apjár, pracovník Slumeka, které spravuje
stávající kanalizaci v Mniší a ve Vlčovi-
cích. Starosta poznamenal, že cenu
stočného bude stanovovat SmVaK, který
bude provozovatelem nové kanalizace. 

Jeden z dotazů se týkal toho, jak město
podpoří připojení na novou kanalizaci. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod, dam) – Od
prvního dubna loňského roku se rajon
strážníků Městské policie Kopřivnice
rozšířil o území Štramberka. I díky
tomu došlo k navýšení počtu strážníků
o dva na celkový počet 21. Tento stav
umožňuje pokrýt služby a zajištění do-
hledu na bezpečnost v obou městech.
V loňském roce navíc na pozici
garanta za městskou policii místo-
starostu Stanislava Šimíčka vystřídal
radní Vladislav Myšák. Ten vypraco-
val a v orgánech města nechal pro-
jednat Základní koncepci činnosti
Městské policie Kopřivnice, jejíž body
se postupně zavádějí do praxe. Poda-
řilo se například zmodernizovat ka-
merový systém a vyřešit jeho prová-
zanost s Policií ČR. Byl zaveden
systém pravidelných porad strážníků

a jejich proškolování tak, aby byli
schopni plnit úkoly stálých služeb.
Novinkou je také zpracovávání zjiště-
ných přestupků jednotlivými stráž-
níky, a nebo zavedení systému
benefitů pro zaměstnance městské po-
licie. Došlo k úpravám na služebně
městské policie. Veřejnost pak mohla
zaznamenat zavedení služebních e-
mailů strážníků a zveřejnění mapy
města rozdělené podle rajonů na we-
bových stránkách městské policie. „Po
kliknutí na vybranou oblast se objeví
číslo rajonu včetně přiděleného stráž-
níka a kontaktu na něj, čímž došlo ke
zlepšení komunikace i řešení případů,
s nimiž se na strážníky občané
obracejí,“ uvedl velitel kopřivnické
městské policie Jan Müller.

(Pokračování na straně 3)

Dvouletý mezinárodní projekt vyvrcholil minulý týden prezentací metodiky
fungování dětského zastupitelstva v Myszkówě.  FOTO: DZ KOPŘIVNICE

Drtivou většinu přestupků vloni
městská policie řešila domluvou
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V úterý 25. 4. odpoledne využil neznámý pachatel ne-
volnosti 42leté ženy na autobusovém nádraží v Kopřivnici.
Žena se posadila na lavičku, vedle sebe si položila batoh
a odpočívala. Neznámý pachatel ji odložený batoh odcizil.
V batohu měla žena peněženku, platební kartu, finanční
hotovost ve výši sedm tisíc korun, osobní doklady a potraviny,
čímž jí způsobil celkovou škodu přesahující osm tisíc korun.
Policie zahájila úkony trestního řízení pro přečin krádeže
a přečin neoprávněné opatření, padělání a pozměnění
platebního prostředku. Pachateli hrozí trest odnětí svobody
až na 2 roky.   

V pátek 28. 4. kolem 21. hodiny přijali policisté oznámení
o pohřešování muže seniorského věku. Byl předpoklad, že
se měl pohybovat v okolí vodního toku v Příboře. Na místo
vyjeli policisté z územního odboru Nový Jičín, současně po-
licisté speciální pořádkové jednotky krajského ředitelství
a psovod se služebním psem. Pátrací akce za součinnosti
dalších složek byla ukončena s ohledem na aktuální situaci
v noci. Muže se nepodařilo nenalézt. V ranních hodinách
bylo v plánu pokračování pátrání, přičemž před započetím
prohledávání terénu obdrželi policisté oznámení, že muž byl
nalezen bez známek života u vodního toku. Policisté prověřují
okolnosti události. Pracují s ohledem na stav vodních toků
v Moravskoslezském kraji rovněž s variantou, že muž mohl
utonout po pádu do vody. 

s t í n y

Na veřejných setkáních se hovořilo o kanalizaci i opravě mostu v Lubině
(Dokončení ze strany 1)
„Přesné podmínky ještě nejsou

schváleny. Podpora bude podobná
jako v Lubině, a to na projektovou
dokumentaci a i na vybudování pří-
pojky k nemovitosti,“ odpověděl sta-
rosta.

Ve Vlčovicích se hovořilo i o ne-
bezpečné autobusové zastávce v za-
táčce u křižovatky na Mniší. Přítomní
chtěli, aby se opravila, neboť kolem
čekajících dětí i seniorů v těsné blíz-
kosti projíždějí auta. „Zastávka je
součástí projektu na vybudování
chodníku Vlčovice – Mniší. Problém
je v tom, že nám jeden váš soused
nedal souhlas k výkupu pozemku. Na-
víc v tomto úseku má vést kanalizace.

Pokud dostaneme dotaci, tak se začne
budovat v příštím roce,“ okomentoval
letitý problém Milan Šmíd, vedoucí
oddělení rozvoje území.

V Lubině byla hlavním tématem
diskuze rekonstrukce mostu. Lidem
se nelíbilo, že bylo rozhodnuto o zjed-
nosměrnění dopravy po komunikaci
od kostela k železnému mostu. Část
místních požadovala semafory. „Vy-
hodnocovali jsme to se Správou silnic
Moravskoslezského kraje i doprav-
ním inspektorátem. Navíc by se
v době špičky ráno a odpoledne
tvořily kolony. Uvidíme, po třech týd-
nech provozu se situací budeme
znovu zabývat,“ objasnil postup
města Milan Šmíd. Místostarosta

Stanislav Šimíček doplnil, že se vy-
hodnocovaly varianty se semafory
i bez nich jak pro objížďku přes Ve-
lovou, tak i k železnému mostu. Ně-
kolikrát zde zaznělo, že pro velká auta
i ostatní řidiče platí, že oficiální
objížďka je vedena přes Příbor.

Dalším diskutovaným požadav-
kem Lubiňanů bylo vybudování lávky
pro pěší. Město v rozpočtu pro letošní
rok vyčlenilo částku na studii, která
by posoudila výstavbu lávky. „Zatím
se ale nezpracovává. Počkáme, až
bude opraven most a na něm bude
vybudován chodník,“ upřesnil místo-
starosta Šimíček. Architekt města
Milan Šmíd poznamenal, že nová
lávka by mohla být postavena 25-30

metrů proti proudu a je na zvážení,
zda by po ní vůbec pěší chodili.
Místní oponovali, že v Mniší je lávka
hned vedle mostu. Nato architekt od-
pověděl, že takové řešení není možné
z prostorových důvodu.

V Lubině se opět hovořilo o au-
tobusové zastávce na Holotě, kde
místní požadují snížení rychlosti
a bezpečnostní nástřik na komunikaci.
„Je tam víc komunikací, ani jedna ne-
patří městu. Je to za hranicí obce,
a tak Ředitelství silnic a dálnic nechce
povolit omezení rychlosti. Nástřik,
který upozorní na sníženou rychlost,
stojí statisíce. Město nemůže zhod-
notit cizí majetek,“ vysvětlil důvody
Milan Šmíd, proč s tím město nemůže

nic dělat.
Na všech setkáních požadovali

lidé, aby město opravovalo místní ko-
munikace, odstranilo závady na cy-
klostezkách. Pokud se jednalo
o drobné opravy, byla přislíbena ná-
prava. Ale například na žádost o do-
končení či rozšíření místní komuni-
kace z Mniší do Měrkovic starosta
odpověděl, že by to mohlo být kon-
traproduktivní, neboť by se mohl
zvýšit už tak vysoký počet vozidel.
„Šest set tisíc, které odhadujete, že
by to stálo, je pro město hodně. Ročně
jsou vyčleněny tři miliony korun na
opravy chodníků a komunikací
v celém městě. Řeší se nejhorší
úseky,“ poznamenal starosta.

K o p ř i v n i c e  (dam) –
O tom, že řemeslo má zlaté dno,
se minulý týden snažili žáky
osmých ročníků základních škol
přesvědčit vystavovatelé na stej-
nojmenné přehlídce technických
profesí. Tu už po jedenácté pořá-
dala Vyšší odborná škola, střední
průmyslová škola a střední od-
borné učiliště Kopřivnice.

Podobu přehlídky, která je
svým pojetím a rozsahem v re-
gionu ojedinělá, výrazně ovlivnila
stávající situace na trhu práce, kdy
se firmy doslova perou o techni-
cky orientované absolventy. „Při
přípravě akce jsme znovu zazna-
menali zvýšený zájem společností.
Kontaktovala nás řada firem, které
se u nás zatím neprezentovaly,

s tím, že mají zájem se přehlídky
zúčastnit,“ uvedla Ivana Čípová,
organizátorka přehlídky. 

Jako partneři a sponzoři se na
přehlídce letos podílely tři desítky
firem, dvanáct z nich se pak pre-
zentovalo přímo na přehlídce.
Společnosti jako Brose, Tatra,
BikeFun, Siemens a další pre-
zentovaly návštěvníkům nejen
svůj výrobní program, ale předev-
ším možnosti budoucího uplat-
nění. Přehlídku navštívilo během
minulé středy a čtvrtka víc jak tisíc
lidí. Většina z nich byli žáci
osmých ročníků základních škol
z celého novojičínského okresu.
„Pro ty se nám díky finanční pod-
poře firem a jednotlivých radnic
podařilo zajistit bezplatný svoz

autobusy. Kromě samotné pře-
hlídky mohli zájemci absolvovat
také exkurzi do školy a prohléd-
nout si nejen její vybavení, ale na-
hlédnout i do výuky,“ doplnila
Čípová.

Své především technicky
orientované obory prezentovala na
přehlídce nejen místní střední
škola, ale také Střední škola tech-
nická a zemědělská z Nového Ji-
čína. Návštěvníci přehlídky měli
možnost setkat se nejen s vyuču-
jícími obou škol, ale také se
stávajícími studenty jednotlivých
oborů. Ti na přehlídce prezentovali
některé své zajímavé projekty jako
například buginu vlastní kon-
strukce nebo malé traktory, které
studenti vytvořili v rámci výuky.

Zástupci kopřivnické radnice odpovídali také na dotazy obyvatel Mniší. Starosta Miroslav
Kopečný nově v pozici garanta za tuto místní část.                 FOTO: RADEK HARABIŠ

Autobus nebude
jezdit do Větřkovic

L u b i n a (hod) – Po dobu
rekonstrukce mostu v Lubině
u Katolického domu nebudou ob-
sluhovány autobusové zastávky
ve Větřkovicích. Autobusové
spoje budou končit před mostem.
Cestující, kteří běžně nastupují na
zastávkách u požární zbrojnice
nebo točny, budou muset do-
cházet na zastávku k mostu. 

„Dle sdělení dopravce za-
jišťujícího autobusové linky bude
od 9. května autobus přijíždět jen
k mostu, kde se otočí, a dál v pů-
vodní a ani objízdné trase nebude
pokračovat. Podle objížďkového
jízdního řádu bude směřován zpět
do Kopřivnice. Tak to bude až do
6. srpna, kdy by měly být dokon-
čeny stavební práce na rekon-
strukci mostu,“ upřesnil Martin
Lapčík, vedoucí oddělení investic
kopřivnické radnice.

Do práce na kole bude celý

květen jezdit třicítka úředníků
K o p ř i v n i c e  (hod) – Již potřetí se do celore-

publikové soutěžní kampaně Do práce na kole zapojili
úředníci kopřivnické radnice. Tentokrát jich třicet bude
po celý květen jezdit nejen do práce, ale i ve svém
volném čase na kole, kolečkových bruslích či chodit
pěšky. Motivací tisíců účastníků kampaně po celé re-
publice bylo nejen podpořit svou kondici, týmového
ducha, ale i přispět ke zvýšení kvality života v zapoje-
ných městech. „Počet účastníků se rok od roku zvyšuje.
Zatímco v roce 2015 se jich do akce zapojilo 16, vloni
to bylo o tři více,“ okomentovala zájem úředníků o akci
Barbora Mužíková, koordinátorka projektu Zdravé
město Kopřivnice. 

Že šlapáním do pedálů se dá vylepšit nejen fyzická
kondice, ale také nálada, to mnozí vědí. V kampani
nejde pouze o sport a zábavu s kolegy, ale hlavním
cílem je přispět k tomu, aby bylo město příjemnějším
místem pro život a aby se lidé více zamýšleli nad do-
pady svého jednání na přírodu kolem nás. 

„Chtěli jsme účastníky motivovat, a tak budeme
oceňovat nejpravidelnějšího účastníka i účastnici, dále
oceníme jednotlivce i tým, kteří najedou nejvíce kilo-
metrů,“ dodala Barbora Mužíková.

Na přehlídce technických oborů se prezentovaly průmyslové podniky z okolí, ale také projekty stu-
dentů zdejší střední školy.                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Přehlídka řemesel se těší většímu zájmu firem 

Opravy nátěrů uzavřou

Bezručovu vyhlídku
K o p ř i v n i c e  (hod) – Bezručova

vyhlídka, z níž je pěkný výhled na Kop-
řivnici, bude od 10. května do 15. června
uzavřena. Důvodem je kompletní
obnova dřevěných konstrukcí.

Vyhlídku, která je dřevěná, postavilo
pro město Stavitelství Daniel Stryk
v roce 2012. Dřevěná konstrukce se
musí udržovat, aby vydržela v klimatic-
kých podmínkách co nejdéle. „Obnovu
nátěru provede příborská firma Josef
Žídek, která vzešla z veřejné soutěže
a nabídla nejnižší cenu. Nátěry nezakryjí
vyřezané nápisy, dojde ke konzervaci
dřevěných prvků,“ uvedl Kamil Žák, ve-
doucí odboru majetku města. Ten také
poznamenal, že práce budou provedeny
v závislosti na počasí, a pokud bude přát,
může být vyhlídka otevřena pro veřej-
nost i dřív. O tom budou občané města
informováni. „Opravy nátěrů Bezručovy
vyhlídky budou stát 89 400 korun včetně
DPH,“ upřesnil Kamil Žák.

Jarmark sociálních služeb bude 19. 5.
K o p ř i v n i c e  (hod) – I letos je

připraven Jarmark poskytovatelů sociál-
ních služeb s doprovodným programem.
Ten proběhne před kulturním domem
v pátek 19. května v době od 13 do 16.30
hodin v rámci akcí Týdne pro rodinu.
V tento den bude probíhat i tradiční
farmářský trh, a tak dojde k propojení
obou akcí.

V rámci jarmarku budou své služby
prezentovat návštěvníkům na dvě desítky
organizací, které poskytují sociální
služby. „Pro děti si poskytovatelé opět
připravili soutěž s názvem Víte, kde a jak
pomáháme? Děti si budou moci vy-
zkoušet, jaké je to žít s nějakým handi-
capem. Budou si moci například u stánku
organizace ILCO Novojičínska, spolek
stomiků zahrát velké Člověče, nezlob se
a plnit další jednoduché úkoly. Za splnění

úkolů a vyplnění celé hrací karty do-
stanou drobnou odměnu,“ přiblížila  při-
pravované aktivity Blanka Mikundová,
pracovnice odboru sociálních věcí a zdra-
votnictví kopřivnické radnice, jedna
z hlavních organizátorek akce.

V rámci připraveného doprovodného
programu se děti mohou těšit například
na pohádku O Červené karkulce, kterou
sehrají klienti Slezské diakonie, vystou-
pení kapely Ogaba ze ZŠ Emila Zátopka
apod. V akademické posluchárně kultur-
ního domu proběhne od 14.30 přednáška
a beseda s pracovníky sociální rehabili-
tace Slezské diakonie na téma Zaměst-
návání osob se zdravotním postižením. 

„Také letos se budou prodávat vý-
robky z chráněných dílen Effatha. Akce
se uskuteční za každého počasí,“ zve
k návštěvě Blanka Mikundová.
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Pracovníci společnosti Slumeko minulý pátek v centru Kopřivnice nainstalovali tradiční
májku.                                                                            FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Lidé s handicapem se sjedou
do Kopřivnice 20. 5. na hry

K o p ř i v n i c e  (hod) – V sobotu 20. května bude
centrum města patřit nejen lidem s handicapem, kteří do Kop-
řivnice přijedou z celé republiky na 20. ročník Sportovních
her zdravotně postižených dětí a dospělých pořádaných
jako Memoriál Petra Douska.

Akci zahájí o půl deváté dopoledne hodinový koncert
Městského dechového orchestru Kopřivnice pod taktovkou
Piera Scotty. Příchozí se mohou těšit i na vystoupení mažo-
retek. Samotní účastníci her budou plnit deset sportovních
disciplín a šest doplňkových. „Zapojit se mohou všichni,
neboť hry nejsou určeny jen pro handicapované. Ti jsou sa-
mozřejmě rádi za povzbuzení i zájem okolojdoucích. Právě
atmosféra je naší velkou devízou, kterou handicapovaní oce-
ňují, a rádi k nám na hry jezdí,“ uvedla Ilona Mazalová, orga-
nizátorka her. Pro dětské účastníky her je kromě sportovních
disciplín, které pro ně premiérově chystá dům dětí a mládeže,
připraveno malování na obličej a novinkou bude i tzv. pí-
skování, které zájemcům umožní vytvořit si obrázek
z barevného písku.

Na galavečeru v kulturním domě, kde je od 18.30 připraven
bohatý program s taneční zábavou, budou oceňováni účastníci
her. Aprotože se jedná o dvacátý ročník, rozhodli se pořadatelé
výjimečně odměnit dvacet nejúspěšnějších žen a mužů.

Drtivou většinu přestupků vloni kopřivnická městská policie řešila domluvou
(Dokončení ze strany 1)
Ve výkonu služby se městská po-

licie zaměřovala nejvíce na dopravu
a zajištění dodržování veřejného po-
řádku a bezpečnosti. „Vloni jsme
řešili celkem 2 915 přestupků, z toho
2 080 jich bylo řešeno domluvou, 574
blokově a 261 bylo předáno pře-
stupkové komisi k dořešení. Nejča-
stěji se jednalo o špatné parkování
nebo parkování bez kotouče. Zadrželi
jsme jednoho řidiče, který řídil vo-
zidlo pod vlivem alkoholu, ale také
jsme řešili 13 pachatelů dopravních
přestupků mladších 18 let. Dalších
32 řidičů bylo přistiženo při překro-
čení povolené rychlosti v obci. Řešili
jsme také 43 cyklistů, kteří se do-
pustili dopravních přestupků. Nejča-
stěji se jednalo o jízdu na kole v noci
bez osvětlení,“ okomentoval pře-
stupky v dopravě Jan Müller, velitel
Městské policie Kopřivnice.

V oblasti veřejného pořádku
městská policie vloni nejčastěji řešila
rušení nočního klidu, znečišťování
veřejného prostranství či vytváření
černých skládek. Celkem šlo o 265
případů, což oproti roku 2015 před-
stavuje nárůst o 82 případů. Druhé
v četnosti pak byly přestupky proti
majetku. Těch strážníci vloni zazna-
menali 205, což je v porovnání
s předchozím rokem nárůst o 86 pře-
stupků. „Pro výkon služby strážníků
platí, že při zajišťování místních zá-
ležitostí veřejného pořádku je důle-
žitý kontakt s občany, kteří mají nejen
motivaci k zajištění pořádku v místě
svého bydliště, ale také jsou výborně
obeznámeni se situací a mohou stráž-
níkům poskytnout cenné informace.
Během nočních služeb a o víkendech
se hlídky nejvíce zaměřovaly na kon-
trolu veřejného pořádku v okolí
heren, barů, restaurací a na místa, kde

se schází problémové skupiny mla-
dých lidí, a dále byly prováděny kon-
troly vytipovaných míst, kde byl za-
znamenán zvýšený pohyb nepřizpů-
sobivých osob,“ poznamenal šéf
městských strážníků.

Ve dvou stech šestnácti případech
se vloni strážníci zabývali porušením
vyhlášek či nařízení města. Nejčastěji
se jednalo o konzumaci alkoholu na
veřejném prostranství v místech, kde
je to zakázáno. Těchto případů bylo
vloni 116. „Významný podíl na na-
rušování veřejného pořádku předsta-
vuje nadměrné požívání alkoholic-
kých nápojů. Dá se říci, že prakticky
každý přestupek související s naru-
šováním nočního klidu či buzením
veřejného pohoršení je spojen s po-
žíváním alkoholu nebo jiné návykové
látky. Městská policie v rámci svých
možností provádí pravidelné kontroly
sídlišť, ale vzhledem ke kapacitním

možnostem nemůže zajistit trvalý do-
hled nad hřišti nebo nad jinými ve-
řejnými plochami mezi obytnými
domy. Otázkou je, zda jsou strážníci
těmi osobami, které by měly přebírat
odpovědnost za výchovu dětí. Slabou
stránkou je rovněž nízká ochota ve-
řejnosti spolupracovat při dokazování
konkrétních protiprávních jednání,“
konstatoval Dalibor Klement, zá-
stupce velitele městské policie.

Víc než šestnáct set občanů se
vloni obrátilo na městskou policii
s nejrůznějšími žádostmi o pomoc
nebo o radu. „Strážníci se v rámci
svých zákonných povinností snažili
občanům vyjít vstříc a v problémo-
vých situacích jim pomoc poskyt-
nout. Na práci jednotlivých strážníků
zazněly z řad veřejnosti jak pochvaly,
tak i stížnosti. Ve dvou případech
bylo podáno na činnost strážníků
trestní oznámení, která jsou zatím ve

fázi prověřování,“ doplnil šéf měst-
ských strážníků. Pro průkaznější do-
kumentaci postupu strážníků byly po-
řízeny osobní videokamery, které
strážníci využívají při oznámení na
zavolání.

Městská policie spolupracuje
i s jednotlivými odbory městského
úřadu, například při monitorování
černých skládek, asistuje při vy-
klizení bytů. Spolupráce probíhá i se
složkami integrovaného záchranného
systému, při dopravních nehodách,
kde došlo ke zranění osob, při po-
vodních a podobně. 

„Nejvíce spolupracujeme s Policií
ČR, a to nejen při pořádání velkých
akcí, ale i při řešení aktuálních pro-
blémů. Navíc vloni došlo k propojení
našeho kamerového systému se
stálou službou Obvodního oddělení
PČR Kopřivnice,“ dodal na závěr
velitel městské policie.

Vytrvalé deště proměnily minulý pátek v potoky i některé stezky. Jedno z takových míst
bylo na ulici Pod Bílou horou.                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Prezentace završila mezinárodní...
(Dokončení ze strany 1)
V minulém týdnu se pak mladí Kopřivničané podíleli na pre-

zentaci tohoto nástroje spolurozhodování o dění ve městě nejen
mladým v Myszkówě, ale i zástupcům radnice polského města.
Tím byla zahájena diskuze o zřízení dětského zastupitelstva také
v polském partnerském městě.

„V průběhu celého projektu byl kladen důraz na posílení
kompetencí mladých lidí v oblasti projektové logiky, pro-
jektového řízení, koncepční práce a prezentace. Jednotlivé aktivity
projektu přispěly nejen k osobnostnímu rozvoji jeho účastníků,
ale i ke zvýšení jejich sebevědomí, posílení smyslu pro iniciativu
a podnikavost a k podpoře jejich zapojení do veřejného života,“
doplnila koordinátorka projektu Lenka Heráková s tím, že přímo
se projektu zúčastnilo 157 mladých lidí ze tří evropských měst.

Polští hostitelé kopřivnickému dětskému zastupitelstvu při-
pravili bohatý program v Myszkówě a okolí. Kromě práce v tamní
škole a setkání se zástupci radnice je čekal happening ve městě,
návštěva solného dolu Wieliczka, památek v Czestochowe,
skanzenu a muzea dávných řemesel v Zarkach a dalších atrak-
tivit.

Přestože projekt jako takový skončil, dětská zastupitelstva
budou pokračovat ve spolupráci a výměnných pobytech i dál.
Navíc existuje snaha vytvořit navazující projekt, který by umožnil
přenést již existující metodiku vzniku a fungování dětského za-
stupitelstva také do dalších měst v Evropě.

Začalo hledání firmy...
(Dokončení ze strany 1)
Výběrové řízení bylo vyhlášeno v úterý. Na-

bídky bude radnice přijímat do 1. června. 
„Pokud se vše obejde bez komplikací, měli by-

chom dodavatele prací vybrat a uzavřít s ním
smlouvu v průběhu června. Samotná realizace by
pak mohla začít pravděpodobně v závěru června
nebo na začátku července,“ uvedl starosta Miroslav
Kopečný. 

Na rekonstrukci hřiště bude pak stavební firma
mít zhruba tři měsíce. To, že opravy částečně za-
sáhnou i do školního roku, by provoz Základní
školy 17. listopadu nemělo zkomplikovat, protože
ta má kromě hřiště k dispozici také dvě tělocvičny,
ve kterých může probíhat výuka tělesné výchovy.

Soukromá...
(Dokončení ze strany 1)
Jen v posledních pěti letech

město do objektu bývalé mateř-
ské školy na ulici Obránců míru
investovalo milionové částky.
Postupně došlo k výměně oken,
opravě střechy včetně její izo-
lace a zateplení obvodového
pláště. Na nové výši nájemného
se radnice s vedením zdejší sou-
kromé umělecké školy dohodla
také proto, že díky investici do
zateplení provozovatel školy
významně ušetří na platbách za
energie. 

Starosta opět zvolen
do rady NSZM

K o p ř i v n i c e  (hod) - Minulý tý-
den se v průběhu jednání Valné hromady
Národní sítě Zdravých měst České re-
publiky v Praze volila nová devítičlenná
rada této asociace. Jejím členem byl
v minulém období starosta města Kop-
řivnice Miroslav Kopečný, který byl
zvolen i na další, dvouleté období. Kop-
řivnice má v tomto nejvyšším orgánu
své zastoupení nepřetržitě od roku 2006.
„Členství v Národní sítí Zdravých měst
nám dává možnost sdílet zkušenosti
s městy a obcemi, které se tak jako Kop-
řivnice chtějí za aktivní účasti obyvatel
města rozvíjet v souladu s principy udr-
žitelného rozvoje,“ uvedl ke svému
znovuzvolení starosta Miroslav Ko-
pečný.

Z nominovaných kandidátů bylo
zvoleno devět zástupců aktivních a kva-
litně postupujících měst či regionů. Po-
zici předsedy obhájil Petr Hermann za-
stupující Zdravé město Litoměřice. 

Dlouhotrvající...
(Dokončení ze strany 1)
Následně ale začala voda viditelně

opadat a se zmírňujícím se deštěm ještě
během páteční noci klesla hladina Lu-
biny i pod první stupeň povodňové ak-
tivity. Pokles hladiny pak vytrvale po-
kračoval i během soboty a neděle.

Přestože situace nebyla zvlášť dra-
matická, v pátek ráno se sešla povodňová
komise města. V akci byly i všechny
hasičské jednotky, a to jak poloprofesi-
onální hasiči z Kopřivnice, tak dobro-
volní v místních částech. Hasiči v prů-
běhu dne čistili ucpané kanalizační vpusti
nebo zprůchodňovali koryta některých
potoků, aby zabránili jejich vylití mimo
koryto. „Hasiči společně s městskou po-
licií rovněž monitorovali problémová
místa tak, aby bylo v případě potřeby
možné včas zasáhnout a zabránit větším
škodám,“ uvedl starosta Miroslav Ko-
pečný. Víc škody než voda v potocích
a řekách páchala voda stékající z polí
nebo z přeplněné kanalizace, v několika
případech tak hasiči čerpali vodu ze za-
plavených sklepů rodinných domů.

Proměna házenkářského hřiště se odkládá,...
(Dokončení ze strany 1)
„Návrhy vycházející ze studií

by si v obou případech vyžádaly in-
vestice ve výši 12 až 14 milionů
korun. Město však v tuto chvíli
nemá tyto peníze k dispozici, proto
jsme se v radě města rozhodli pro
třetí cestu menších úprav s tím, že
do budoucna, až budou vyřešeny
jiné priority, je možné se k vy-
pracovaným studiím vrátit,“ vysvět-
lil starosta Miroslav Kopečný.

Schválená záchovná varianta to-
tiž počítá s postupnou revitalizací
území, která neznemožní v bu-

doucnu realizovat některou z exi-
stujících studií. Aktuálně radnice
počítá se zatravněním celého území
mimo vyasfaltovanou plochu, a to
včetně někdejšího antukového
hřiště. Vysázen má být také pás
keřů, který psychologicky a po-
hledově oddělí území od frekven-
tované silnice na ulici Čs. armády,
a provedena bude i údržba stávající
zeleně. 

„Budeme také jednat s tepláren-
skou společností Komterm o od-
stranění betonové stavby, ve které
byl umístěn rozvaděč teplovodu,

jenž už svému původnímu účelu
neslouží,“ uvedl starosta Kopečný
s tím, že náklady na realizaci ve-
škerých úprav by se měly pohybo-
vat okolo 100 až 150 tisíc korun. 

„Je to minimalistická varianta
spočívající v drobných úpravách,
které jsou aktuálně v reálných mož-
nostech rozpočtu. Počítá se totiž
i s tím, že v době rekonstrukce cen-
tra města by se právě do prostor
někdejšího házenkářského hřiště
přesunuly například farmářské trhy,
pouťové atrakce a podobně,“ do-
plnil Miroslav Kopečný. 
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Benefici pro Mandalu obstarají místní umělci
K o p ř i v n i c e  (dam) – Několik

akustických koncertů, autorské čtení, jamující
muzikanty, grilování nebo třeba výtvarné dílny
pro děti nabídne během následujícího víkendu
Local Mandala. Od pátku až do neděle zde
bude totiž probíhat Benefice pro Mandalu,
která má pomoci najít prostředky na nájemné
a další nutné náklady, které zbývá uhradit pro
důstojné pokračování.

Prostor, který se v posledních letech stal
přirozeným centrem alternativní kultury ve
městě, přestál v minulém roce poměrně velké
problémy. „Přestáním nejpalčivějšího období,
kterým uplynulý rok pro Mandalu byl, se
otvírají další a slibné možnosti. Chceme ale
také vědět, jestli i naši hosté, návštěvníci našich
akcí, vnímají Mandalu stejně a zda by podle
nich byla škoda, kdyby tento kulturní stánek
v Kopřivnici skončil,“ vysvětluje důvod pořá-
dání benefice Petra Rečková z Mandaly.

Program, nabízející setkání s řadou míst-
ních umělců, zahájí tak trochu symbolicky
pátého pátý v pět hodin odpoledne autorským
čtením svých textů zdejší mladý spisovatel On-
dřej Bezstarosti. Z hudebníků se návštěvníci

benefice mohou těšit na Mirka Přívětivého
s kytarou nebo na zpěvačky Evu Moravčíkovou
alias Evamore a Celine Bossu. Se svým ukulele
nebude chybět písničkář Zdeněk Socha vystu-
pující jako Zdendalele a slyšet bude také Martin
Galia se svým trombonem nebo Martin Cho-
vanec, který své písničky zahraje až v neděli
odpoledne. Všichni zmínění budou vystupovat
bez nároku na honorář ve prospěch Localu
Mandala.

„Za příznivého počasí se bude muzicírovat
venku v parku vedle vstupu do Mandaly a o gril
se bude starat hudební vydavatel a patriot kop-
řivnické kultury Lukáš Sedláček. Všechny, kdo
budou mít chuť, vyzýváme ke společnému
jamování,“ nechala se slyšet Petra Rečková.

Nastíněný program včetně sobotního ve-
černího vystoupení DJs Sandoze a Pekyho se
bude prolínat s projekcemi hokejových zápasů
národního mužstva na mistrovství světa a bude
mít spíš charakter happeningu než akce
s pevným jízdním řádem „Bude to hlavně
přátelské setkání se společným cílem udržet
výjimečný kulturní prostor a místo setkávání
v Kopřivnici,“ doplnila Rečková.

Jeviště kulturního domu zaplnily tři desítky členů zdejších cimbálových muzik a publikum výji-
mečného koncertu takřka vyprodalo velký sál.                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lašské muzeum vystavuje fotografie Gabiny Fárové
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Práce jedné z nejznámějších
českých fotografek budou
v následujících týdnech k vi-
dění v prostorách Lašského
muzea. Fotomontáže zdejšího
fotografa a grafika Karla Ku-
dery totiž už dnes v 17 hodin
vystřídají snímky Gabiny
Fárové. 

„Životní a pracovní svět
Gabiny Fárové byl už od dět-
ství utvářen prostředím, které
dnes, ve zpětném pohledu, mů-
žeme bez nadsázky označit
jako jedno z center českoslo-
venské kultury 60., 70. a 80.
let minulého století. Její otec,
významný výtvarník, a matka
Anna, uznávaná historička
umění, okolo sebe dokázali
v přátelských vztazích koncen-
trovat zásadní osobnosti teh-
dejšího kulturního dění jako

dramatika Václava Havla,
malíře Mikuláše Medka či ne-
spočet vynikajících fotografů,
jako byli Jan Svoboda, Josef
Koudelka či Dagmar Hochová.
Skoro se zdá, že Gabina ani ne-
měla jinou možnost, než se vě-
novat výtvarnému umění, a fo-
tografie pro ni nakonec vy-
plynula jako nejpřirozenější
volba,“ říká o autorce aktuální
výstavy kurátor Lašského mu-
zea Pavel Dvořák.

Gabina Fárová vystudovala
fotografii na střední průmy-
slové škole grafické a následně
na FAMU. Hned po studiích
spoluzaložila družstvo Radost,
které vydávalo kultovní obra-
zový časopis, a byla také za-
kladatelkou a šéfkou stejno-
jmenné fotografické agentury.
Jako autorka se Fárová věnuje
především portrétní fotografii

a ženským i mužským aktům,
i když ve svém portfoliu má
také zátiší nebo stylizovaný do-
kument. Nejznámější jsou ale
přesto její akty či portréty, které
velmi často vznikají jako
součásti ucelených cyklů.
Známá je například její kolekce
portrétů tetovaných valdických
vězňů, série ateliérových por-
trétů Třídy nebo výrazně vý-
tvarně stylizované akty z cyklu
Pocta Baudelairovi. Fárová ve
své tvorbě preferuje černobílou
fotografii a také analogovou

technologii. „Obrázky Gabiny
Fárové dokazují, že fotografie
ani zdaleka není jen realistic-
kým obrazem světa, ale naopak
může a často musí být imagi-
nativním a tak trochu roz-
ostřeným pohledem na to, co
se okolo nás míhá,“ pozname-
nal na adresu nejnovější vý-
stavy Pavel Dvořák.

Výběr snímků Gabiny
Fárové bude v komorních vý-
stavních prostorách Lašského
muzea k vidění až do 18.
června.

Lubinský zpěváček byl kláním
zpěváčků z osmi škol v okolí
K o p ř i v n i c e  (ili) – Své hudební kvality si změřili žáci

malotřídních škol při 17. ročníku pěvecké soutěže Lubinský
zpěváček, která se uskutečnila 20. dubna v domě dětí a mládeže.
Ve finále žádná z osmi škol neodešla s prázdnou. Nejúspěšnějšími
se ukázali žáci z Libhoště se dvěmi prvenstvími před Lichnovem
a Lubinou.

Padesát sedm skladeb si během dopoledne vyslechla tříčlenná
porota v pěti kategoriích. „Rozhodování je rok od roku náročnější.
Někteří učitelé pro své svěřence vymyslí zajímavou choreografii,
jindy zpěvák vystupuje v nápaditém kostýmu nebo za doprovodu
kláves či kytary,“ uvedla jedna z porotkyň.

Lubinský zpěváček se už několik posledních ročníků pře-
stěhoval z kapacitních důvodů do Kopřivnice. „V domě dětí
máme skvělé zázemí a zpěváci vystupují na skutečném pódiu,
což přispívá k lepší atmosféře,“ pochvalovala si spolupráci ředi-
telka Základní školy v Lubině Ivana Davidová.

Letošní Beskyd Model Kit Show nově nabídne křty stavebnic
K o p ř i v n i c e  (dam) – Nadcházející ví-

kend bude Kopřivnice znovu patřit modelářům.
V sobotu 6. a v neděli 7. května bude totiž kul-
turní dům i jeho nejbližší okolí hostit Beskyd
Model Kit Show. Letošní ročník tradiční akce
je 21., ale zároveň první pod vedením nového
organizačního týmu.

„To, co si návštěvníci oblíbili v minulých
ročnících, v Kit Show rozhodně zachováme.
Změny, které chystáme, budou spíše kosme-
tické,“ říká Roman Kresta, jeden z organizátorů
akce. Beskyd Model Kit Show bude tradičně
především velkou výstavou nejrůznějších mo-
delů. Své umění budou prezentovat vyznavači
plastikového modelářství stejně jako ti, kteří
preferují modelářskou práci s papírem a dalšími
materiály. Týden před konáním akce měli or-
ganizátoři potvrzenou asi stovku přihlášek, po-
dle zkušeností ale hlavní příval přihlášek při-
chází až v posledních dnech před akcí a řada
modelářů dorazí až přímo na místo. „Velký sál

se modely určitě zaplní. Odhadem by mohlo
být k vidění okolo tisícovky modelů,“ slíbil
Kresta. Zatímco počet vystavovaných modelů
je zatím nejistý, potvrzen je naopak tradičně
mezinárodní charakter akce. Dorazit mají nejen
modeláři z Polska a Slovenska, ale účast po-
tvrdili i Holanďané a organizátoři zatím ještě
čekají na potvrzení pozvání z Vídně.

Beskyd Model Kit Show se od svého vzniku
nezaměřuje pouze na aktivní modeláře, ale i na
širokou veřejnost. Kromě výstavy a několika
soutěží na sále čeká na návštěvníky pestrý do-
provodný program. Venku před kulturním do-
mem bude připravena výstava několika modelů
z produkce automobilky Tatra. Na zelené ploše
v centru města budou tábořit členové klubů
vojenské historie s ukázkami výzbroje a výstroje
armád, které se utkaly ve druhé, ale i v první
světové válce. „Pro návštěvníky bude připravena
airsoftová střelnice nebo velký stan s dynamic-
kou ukázkou rádiem řízených modelů, co na-

opak bude chybět, budou výstřely z kanónu, na
který si někteří obyvatelé i návštěvníci centra
města v minulých letech stěžovali,“ nechal se
slyšet Roman Kresta. Jisté omezení venkovních
expozic oproti minulým letům si podle organi-
zátorů vyžádal špatný stav konstrukce za-
trubnění Kopřivničky před kulturním domem,
který vylučuje větší zatížení, jaké by předsta-
vovala například expozice vojenské techniky. 

Výstavní a soutěžní program přímo v sále
kulturního domu má zpestřit novinka v podobě
křtu nových plastikových modelů z produkce
tuzemských výrobců. „Zástupci jednotlivých
firem během sobotního programu své novinky
krátce představí a pokřtí. To je něco, co není
zcela zvykem, ale mohlo by být příjemným zpe-
střením programu,“ doplnil Kresta.

Brány Beskyd Model Kit Show budou pro
návštěvníky otevřeny v sobotu od 9 do 18 hodin,
v neděli pak znovu od devíti, ale už pouze do
dvanácti hodin.

Kopřivnické cimbálovky
poprvé zahrály společně

K o p ř i v n i c e  (dam) - Výjimečný společný
koncert tří zdejších cimbálových muzik hostil po-
slední dubnové odpoledne Kulturní dům v Kop-
řivnici. Jeviště velkého sálu zaplnil les mikrofonů
a k nim se postavily takřka tři desítky muzikantů
z muzik Pramínky, Buriánek a Malý Buriánek.
Soubory, vzniklé postupně na půdě zdejší Základní
umělecké škole Zdeňka Buriana, daly dohromady
úctyhodný program složený z víc jak čtyřiceti li-
dových písní rozdělených do několika sérií. „Když
jsme program sestavovali, vybrali jsme víc písní
s tím, že když je mladší muzikanti nezvládnou,
budeme mít co vyřadit. Nakonec ale zapracovali
tak, že jsme nevyhodili nic a koncert je tak trochu
delší,“ vysvětlil vedoucí všech tří muzik Vladan
Jílek. Koncert nazvaný Tady jsme doma nakonec
nabídl víc než 120 minut hudby a velkou většinu
programu za pomoci zkušenějších kolegů odehráli
i ti nejmladší hudebníci z Malého Buriánka.
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Putování po pramenech -
otvírání studánek

V sobotu 15.4.2017 jsme se vypravili
na jarní procházku krásnou přírodou, na
které jsme měli v plánu pátrat po studán-
kách a pramíncích v našem okolí. Za kaž-
dou nalezenou studánku nebo pramínek
obdržel každý účastník akce nálepku
s kapkou.

Tak tedy začalo naše čtvrté putování
po pramenech v našem okolí. První kroky
patřily cestě k autobusu, který nás dovezl
na Libotín, kde je kousek od koupaliště
železitý pramen. Překrásné místo pro stu-
dánku. Další zastávka byl pramen Pod
Tisem. Dá se říct, že nás některá pře-
kvapila svojí nepřístupností. Zastavili
jsme se znovu u studánky, a to U pionýr-
ské chaty. Protože jsme to vzali trošku
zkratkou, a neznajíce cestu, trvalo nám
trochu déle, než jsme objevili další stu-
dánku, a to U včelínku. Pak už jsme se
vydali do Rybí ke studánce Purmenská,
ale nastal problém, jak se tam dostat, neb

přístupové cesty byly buď soukromé,
nebo je křižovaly el. ohradníky s kravič-
kami. Až na potřetí jsme našli cestu přes
hřiště, tak tak jsme stihli autobus zpět
domů.

Výlet to by skvělý, počasí nám přálo.
Doufejme, že při dalším putování nale-
zneme více pramínků. Domů si účastníci
odnesli tři nálepky studánek, u kterých
jsme byli. Dá se říct, že to byla příjemně
prožitá sobota v přírodě, během které
jsme poznali nová zákoutí našeho okolí. 

B. Klimecká, za Pionýr, z. s.,
Pionýrskou skupinu Kopřivnice

Jsem zvědav na toho, komu by
se tu nelíbilo

Titulek jsem si vypůjčil od svého
oblíbeného publicisty Luďka Brábníka.
Kdysi psal o rekonstrukci jedné pražské
zimní haly. Snad se na mě pan Brábník
v novinářském nebi nebude zlobit, ale
nadpis mi připadá velice trefný.

Když jsem totiž vešel do zrenovované
restaurace v Katolickém domě, byl jsem

nadšen. Kdo navrhl nový interiér, měl
dle mého úsudku šťastnou ruku. Co mě
uchvátilo nejvíc? Reprodukce obrazů
staré Kopřivnice. Minulost města a dávné
časy mě přitahovaly a lákají dodnes a oči
se mohly kochat.

Zážitek jsem si nenechal pro sebe
a svěřil jej děvčatům z obsluhy. Dozvěděl
se, že to sklidilo vlnu kritiky. Hosté se
zde cítí jako v muzeu nebo v nemocnici.
Údivem jsem povytáhl obočí. Katolický
dům je budova víc jak sto let stará a ta
připomínka jeho historie a blízkého okolí
je bezpochyby myšlenka dobrá a za-
jímavá. Paní za barem mi ještě sdělila,
že místnost dozná úprav, tedy jakéhosi
doladění. Bělostná stěna a „obrázkárna“,
když to tak řeknu, rozhodně není na
škodu. Každý ale má samozřejmě právo
na svůj názor. Pokud zavítáte, posuďte
sami.                              Stanislav Hlas

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory

redakce.
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KINO KOPŘIVNICE

Čt 4. - pá 5. května v 17.30 hodin krimi
komedie USA Loupež ve velkém stylu.
V zoufalé snaze platit účty a přežít kvůli
svým blízkým se trojice kamarádů odhodlá
riskovat všechno a přepadnout banku, která
je připravila o jejich peníze.

Čt 4. května ve 20 hodin Depeche
Mode: Live in Berlin. Strhující záznam vy-
stoupení legendární britské kapely. Pojďte si
s námi na vlastní kůži užít strhující show,
v níž vedle repertoáru alba Delta Machine
nebudou chybět ani další hity kapely. 

Pá 5. května ve 20 hodin, so 6. května
v 17.30 a 20 hodin a ne 7. - po 8. května
v 17.30 hodin akční sci-fi USA Strážci Ga-
laxie 2. Dobrodružství party superhrdinů,
kteří se vydávají až na samé hranice kosmu.
Strážci se musí naučit držet pohromadě.
A staří nepřátelé se stávají spojenci.

So 6. - ne 7. května v 15.30 hodin ani-
movaná komedie USA Mimi šéf. Navenek
sice působí jako roztomilé batole, ale uvnitř
je to protřelý byznysmen posedlý obchodními
úspěchy. Ke svému cíli potřebuje na svou
stranu získat i svého staršího brášku Tima.

Ne 7. - po 8. května ve 20 hodin myste-
riózní thriller Uteč. Mladý pár jede poprvé
na víkend k rodičům dívky. Ovšem během
návštěvy se záhy začnou dít dost podivné
věci...

Út 9. května v 19 hodin komediální
drama Polska Moje dcery krávy. Tragiko-
medie o komplikovaných rodinných vztazích
a nelehkých životních situacích, které jsou
podané s nadhledem... (Filmový klub)

Čt 11. května v 17.30 a 20 hodin, pá 12.
května v 17.30 hodin romantické drama ČR,
SR, Polska Zahradnictví: Rodinný přítel.
Rodinná sága vyprávěná ve třech samostat-
ných kinofilmech časově předchází oblíbe-
nému snímku Pelíšky a vychází ze života ro-
diny scenáristy Petra Jarchovského.

So 13. května v 15.30 hodin animovaná
komedie USA Mimi šéf. 

Ne 14. - po 15. května v 17.30 hodin
akční krimi USA Rychle a zběsile 8. Velmi
nečekané věci se budou odehrávat v osmém
díle série Rychle a zběsile. Proti „rodině“
bude stát nejen velmi schopná a nebezpečná
hackerka, ale zcela překvapivě také jeden
z jejích členů. 

Ne 14. - po 15. května ve 20 hodin do-
brodružné drama USA, Austrálie Král Ar-
tuš: Legenda o meči. Artuš, oloupený o ná-
slednické právo prvorozeného syna, vůbec
netuší, kdo ve skutečnosti je, vyrůstá v tvr-
dém prostředí městských uliček. Když se mu
ale podaří vytáhnout meč z kamene, obrátí
se mu život vzhůru nohama a musí vzít na
vědomí svůj skutečný původ.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

So 6. - ne 7. května v 9 hodin Beskyd
Model Kit Show - 21. ročník tradiční

modelářské výstavy
Pá 12. května ve 20 hodin May Day

2017 - 5. ročník hudebního festivalu, v pro-
gramu Prago Union, Slam poetry show, Za-
hradkaři

Pá 12. května ve 20 hodin Zahajovací
koncert Pražského jara 2017 - přímý přenos
zahajovacího koncertu v podání Vídeňských
filharmoniků v čele s dirigentem Danielem
Barenboimem

So 13. května v 18.15 hodin R. Strauss:
Růžový kavalír - přímý přenos z Metropo-
litní opery v New Yorku

Ne 14. května v 15.30 hodin Boty dělaj
kocoura - nedělní pohádka v podání Divadla
dětského diváka

KATOLICKÝ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 11. května v 17 hodin Ženské peklo
- přednáška MUDr. Heleny Máslové na téma,
jak mladé ženy a dívky ve snaze uspokojit
nároky současné společnosti dávají všanc své
zdraví

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava Velikáni světového
umění - výstava prací absolventek stejno-
jmenného kursu, který proběhl v rámci Aka-
demie třetího věku na podzim 2016 s lektor-
kou Annou Georgiadu (do 9. května)

Architektura převážně nevážně - vý-
stava prací žáků výtvarného oboru První
SZUŠ MIS music (od 11. května do 13.
června)

Local MANDALA

Pá 5. - ne 7. května v 17 hodin Benefice
pro Mandalu - přijďte podpořit zachování
Mandaly

Čt 11. května ve 20 hodin Kirov (RU)
+ Neurit - koncert

VILA MACHŮ

Každý čtvrtek v 19 - 21 hodin Klavírní
večery Honzy Hanibala

Pá 5. května v 18 hodin Cizí světy ve
vesmíru - Existují ve vesmíru planety
obíhající cizí hvězdy, tzv. exoplanety? Může
někde ve vesmíru existovat život podobný
tomu našemu? To jsou otázky, které lidstvo
trápí od nepaměti... přednáška Marka Skarky

Pá 5. května ve 20 hodin Lam Trio -
pohodový jazz a swing 30. a 40. let 20. sto-
letí

So 6. května v 16 a 19 hodin Kinoka-
várna: Den nezávislosti: Nový útok

Ne 7. května ve 14 a 16 hodin Kinoka-
várna: Pojar dětem

Ne 14. května ve 14 a 16 hodin Kniha
džunglí

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-
novaná historickému vývoji automobilky
Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální výstava Od Präsidenta do 21.
století - výstava u příležitosti 120. výročí vý-
roby automobilů v Kopřivnici (do 1. října)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-
novaná historii města, archeologickým nále-
zům, výrobě bryček a kočárů a významným
místním rodákům 

Aktuální výstava Salon kuřpivnických
fotografů - výběr děl tuctu milovníků malo-
vání světlem, kteří jsou s Kopřivnicí více či
méně svázáni svou tvorbou či životem (do
18. června)

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-
novaná někdejší místní továrně na hliněné
zboží a kopřivnickým rodákům, například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Čt 4. května v 17 hodin vernisáž vý-
stavy fotografií Gabiny Fárové (výstava
potrvá do 18. června

K - GALERIE

Aktuální výstava Alexandra Valchářová
- obrazy (do 4. června)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-
torických automobilů a motocyklů různých
značek

ŠTRAMBERK

Út 9. května v 16.30 hodin Koncert
u příležitosti Dne matek - koncert První sou-
kromé ZUŠ MIS music (kulturní dům)

So 13. května v 15 hodin Dva tovaryši
- pohádka v podání Dětského souboru divadla
Pod věží Štramberk (kulturní dům)

Ne 14. května v 16 hodin Quasi im-
provvisato? - koncert složený z tvorby
maďarských a islandských skladatelů v po-
dání Gabriely Jílkové (cimbál) a Auður Edda
Erlendsdóttir (klarinet)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 7. května v 18 hodin sci-fi thriller
USA Příchozí

Ne 14. května v 18 hodin romantická
komedie ČR, SR Všechno nebo nic

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNESS: každé pondělí 19.15-20.15 hodin na krytém
bazéně

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 6. 5. od 11.45 hod. FC Kopřivnice
- SK Slavie Třebovice (22. kolo st. dorostu), od 14 hod. FC Kop-
řivnice - SK Slavie Třebovice (22. kolo ml. dorostu), od 16.30 hod.
FC Kopřivnice - TJ Sokol Fryčovice (22. kolo I.B tř. mužů sk. D);
ne 7. 5. od 10 hod. FC Kopřivnice - FC Ostrava Jih (22. kolo KP
st. žáků), od 11.45 hod. FC Kopřivnice - FC Ostrava Jih (22. kolo
KP ml. žáků); po 8. 5. od 11.15 hod. FC Kopřivnice - FK Stará
Bělá (20. kolo KP st. dorostu), od 13.30 hod. FC Kopřivnice - FK
Stará Bělá (20. kolo KP ml. dorostu); st 17. 5. od 15.30 hod. FC
Kopřivnice - MFK Kravaře (20. kolo KP ml. žáků), od 17 hod. FC
Kopřivnice - MFK Kravaře (20. kolo KP st. žáků); LUBINA: pá
12. 5. od 16.30 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Bludovice (13.
kolo OP ml. žáků sk. A); ne 14. 5. od 17 hod. TJ Spartak Lubina -
FC Rožnov p. R. (22. kolo MSD žen sk. A); ŠTRAMBERK: so
6. 5. od 10 hod. TJ Kotouč Štramberk - FK Primus Příbor (20. kolo
OS ml. přípravky),  od 14.30 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol
Trojanovice I. (12. kolo OS žáků sk. A), od 16.30 hod. TJ Kotouč
Štramberk - FK Skotnice (22. kolo OP mužů); ne 7. 5. od 10 hod.
TJ Kotouč Štramberk - TJ Spartak Lubina (12. kolo OP ml. žáků
sk. A); út 9. 5. od 16.30 hod. TJ Kotouč Štramberk - FK Bílov (16.
kolo OS ml. přípravky); pá 12. 5. od 16.30 hod. TJ Kotouč Štram-
berk - FC Libhošť (21. kolo OS st. přípravky sk. A); VLČOVICE:
so 13. 5. od 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Ostravice
(23. kolo I.B tř. mužů sk. D); ne 14. 5. od 14 hod. FC Vlčovice-
Mniší - TJ Sokol Hostašovice (11. kolo OP dorostu)

HÁZENÁ: ne 7. 5. od 9 hod. KH Kopřivnice - SKH Polanka
n. O. (20. kolo MSL ml. žáků sk. A), od 10. 30 hod. KH Kopřivnice
- SKH Polanka n. O. (20. kolo MSL st. žáků sk. A) - vše hala ZŠ
E. Zátopka

KRYTÝ BAZÉN: čt 4. 5. 6-16, pá 5. 5. 6-8, 14.30-21, so 6. 5. 12-
21, ne 7. 5. 10-19, po 8. 5. 10-17, út 9. 5. 6-21, st 10. 5. 6-8, 14.30-
16.30, 18.30-21, čt 11. 5. 6-16, pá 12. 5. 6-8, 14.30-21, so 13. 5.
zavřeno - plavecké závody, ne 14. 5. 10-19 hodin; upozornění:
v úterý 8.15-11.15 hod. opět probíhá výuka v dětském bazénu,
v úterý 16-18 hod. a pátek 15-17 hod. probíhá trénink sportovního
klubu ve třech drahách plaveckého bazénu a ve čtvrtek ráno v jedné
dráze

MALÝ FOTBAL: so 13. 5. od 9 hod. 1. kolo Ligového poháru -
hřiště ZŠ M. Horákové

MINIGOLF: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (dle počasí)

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 6. 5. v 6.28 hod. ČD, Jakubčovice,
ČD, Švédská skála, Spálovský mlýn, Heřmánky, ČD; st 10. 5.
v 7.45 hod. ČD, Valašské Meziříčí ČD, Křivé, Hrachovec, Valašské
Meziříčí, ČD; so 13. 5. v 6.01 hod. ČD, Frýdek-Místek, ČD, BUS
Visalaje, Švarná Hanka, Charbulák, Visalaje, BUS Frýdek-Místek,
ČD; st 17. 5. v 6.28 hod. ČD, Budišov n. B., ČD, BUS Gun-
tramovice, (M) Červená hora, Budišov n. B., ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná; upozornění: so
13. 5. sauna uzavřena

Pátek 5. května - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 12. května - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Hvězdy mezi sluncem a měsícem je biografická kniha,

vyprávějící svědectví ženy, která přežila věznění v KLDR
a které se následně podařilo uprchnout přes Mongolsko a Jižní
Koreu do Kanady. Autorka Lucia Jangová spolu se Susan
McClellandovou s mrazivou věcností popisuje podmínky
v zemi, státní mašinérii a všudypřítomné policejní špehování.
Neméně šokující je i náhled do prostředí věznic a pracovních
táborů. 

Krimi autorky Zory Berákové Vraždy v hotelu jsou tři
detektivní příběhy o tom, jak příhodným místem pro vraždy
jsou hotely. V prvním příběhu řeší policie vraždu herečky,
utopené ve vaně, ve druhém příběhu se hledá vrah učitelky
hudby a v posledním příběhu je zavražděna bohatá žena, kte-
rou najdou mrtvou a zasypanou sněhem na lehátku hotelové
terasy. 
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      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

♦    novou ještě zabalenou vá-
lendu (pružinovou) s úložným
prostorem. Poř. cena 5 000
Kč, nyní 2 000 Kč. Tel. 704
084 643
♦    sekretář 2dílný, šatní
skříň, skříňku na peřiny, lustr
do pokoje i do kuchyně, psací
stůl, kuchyňský stůl včetně
židlí. Tel. 604 463 778
♦    2 zesilovače Jensen, mo-
del PS1220A475, a konden-
zátor Power, vše za 2 400 Kč.
Tel. 724 311 241
♦    dětskou sedačku na jízdní
kolo do 22 kg, 700 Kč, foto

b y t y

♦    Prodám dr. byt 2 + 1
v Kopř., ul. Kadláčkova, 5.
p. Dům po revitalizaci. Platby
cca 5 000 Kč i s úvěrem. Nová
moderní kuchyně, vč. spotř.,
podlahy, vestavné skříně
v chodbě. V dosahu do 5 min.
zastávka autobusu, lékaři,
MÚ, ZŠ, MŠ, supermarkety
i centrum města. Volný od cca
8/2017. Záloha + doplatek dle
dohody. Tel. 736 289 677
♦    Hledám dlouhodobý pod-
nájem garsonky do 6 000 Kč,
včetně inkasa. Bez kauce,
příp. kauci na splátky po
1 000 Kč. Spěchá. Tel. 704
084 643

k o u p í m

♦    staré předměty s logem
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie, prospekty, modely
aut, hračky, pohlednice aj. Tel.
736 181 270
♦    dřevěnou dětskou rozklá-
dací stoličku. Tel. 608 605 254

p r á c e

♦    Hledám práci nebo bri-
gádu, vlastním ŘP sk. A, B,
C, T. Tel. 775 376 875

a u t o - m o t o

♦    Prodám sadu letních
pneu na Š Felicii, cena
200 Kč. Tel. 773 098 991
♦    novou autolékárničku,
cena 100 Kč. Tel. 773 098 991
♦    Koupím starší motocykl
Jawa, ČZ s doklady i bez dok-
ladů. Tel. 778 456 671

s e z n á m e n í

♦    50letý svobodný hledá
přítelkyni k trval. vztahu ve
věku 40-45 let z Kopřivnice,
štíhou, s vlastním bytem nebo
garsonkou. Tel. 773 089 991

♦    za odvoz čistou stavební
suť vhodnou do základů. Tel.
739 102 299

d a r u j i

♦    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu určen ke stavbě RD,
blízko škola, školka. Cena
590. Tel. 732 357 073 
♦    Pronajmu, případně pro-
dám, garáž ve Štramberku-Ba-
řinách (není elektřina). Tel.
739 351 998

n e m o v i t o s t i

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes

zašlu na e-mail. Tel. 739 351
999
♦    domácí pekárnu, 12 pro-
gramů, málo používanou,
cena 400 Kč. Tel. 737 968 921
♦    elektrický gril s toustova-
čem, jedná se o jeden spo-
třebič, málo používaný, cena
500 Kč. Tel. 737 968 921
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♦ Florbal: muži (MS třída): FBC Vikings Kopřivnice C – FBC
Spartak Bílovec C 3:3, - FBC TJ Sokol Frenštát p. R. B 7:3; ml.
žákyně a elévky (liga): FBC Vikings DDM Kopřivnice – FBC SVČ
Odry 5:3, - FBS Olomouc 3:4, - FBC Spartak Přerov 2:0, - FBC Hra-
nice 5:2; elévové (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice – 1. SFK Ha-
vířov bílí 14:14, - FBC ČPP Bystroň Group Ostrava 8:9, - S.K.
P.E.M.A. Opava 14:10, - FBK Škorpioni Ostrava 19:12.

♦ Fotbal: ženy (20. kolo MSD sk. A): MFK Vítkovice - TJ
Spartak Lubina 3:0, TJ Sokol Horní Bečva – TJ Kotouč Štramberk
1:2; st. žáci (21. kolo KP): 1. BFK Frýdlant n. O. – FC Kopřivnice
0:4; ml. žáci (21. kolo KP): 1. BFK Frýdlant n. O. – FC Kopřivnice
1:6.

♦ Házená: st. dorost (21. kolo I. ligy): KH Kopřivnice – HC
Dukla Praha 20:37; ml. dorost (21. kolo I. ligy): KH Kopřivnice –
HC Dukla Praha 31:25.

v ý s l e d k y

Cyklistickému závodu letos vůbec nepřálo počasí
O r l o v á ,   K o p ř i v -

n i c e  (cab) – Takové počasí
si snad nepřála ani jedna ze
141 závodnic, které se ve čtvr-
tek 27. dubna postavily na start
první etapy mezinárodního cy-
klistického závodu žen Gracia
Orlová 2017. Déšť a teplota
lehce nad nulou ztrpčovaly
cyklistkám z různých koutů
Evropy, ale i z USA či Izraele
110km trasu z Orlové do
Štramberka.

Gracia Orlová je jeden
z největších cyklistických zá-
vodů žen na světě (v posled-
ních pěti letech v něm startuje
průměrně okolo 130 závodnic)
a letos se konal již XXXI. roč-
ník. Počátky závodu se datují
do roku 1987, kdy jej začal po-
řádat oddíl cyklistiky TJ Důl
Petřvald-Březiny. V začátcích
byla Grácie zařazena pouze do
Českého poháru s mezinárodní
účastí, ale postupně se stala
součástí mezinárodního cyklis-
tického kalendáře UCI (Mezi-
národní cyklistická unie).

Závod je rozdělen na tři
etapy a dvě půletapy. První
etapa startovala ve 13 hodin
z Orlové a kolem 15.45 hodin
dorazilo kvarteto vedoucích
závodnic do Kopřivnice. Přes
kruhový objezd u technického
muzea se vydaly směrem na
Závišice a Rybí a kolem kos-
tela sv. Kateřiny směřovaly do
cíle na štramberském náměstí.
Nejrychleji zvládla úvodní
etapu Riejanne Markus (WM3
Pro Cycling) v čase 3:01:53
hod., nejlepší českou závod-

nicí byla Jarmila Machačová
z Dukly Praha, která zaostala
za vítězkou o 2:12 min. a na
39. a 81. km si připsala vrchař-
skou prémii.

V pátek závod pokračoval
druhou etapou, která se ovšem
jela za ještě horších podmínek
než ta čtvrteční, a pořadatelé
po dohodě se závodnicemi
kvůli zimě a trvalému dešti
zrušili výjezd na Pusetvny
a přistoupili k náhradní trase,
jež však vzdálenostně ne-
ztratila nic ze svých původních

100 km. V sobotu dopoledne
pak čekala na jezdkyně
časovka Havířov – Ostrava –
Havířov (13,5 km) a odpo-
ledne etapa z Dětmarovic přes
Orlovou, Karvinou a Raško-
vice na Visalaje (63,5 km),
oběma etapám už konečně
přálo počasí. V neděli 30.
dubna zakončila Grácii pátá
etapa v Orlové, kde závodnice
najely na osmi okruzích cca
102 km. Celková délka závodu
tak letos činila necelých
390 km.

Konečné hodnocení Grácie
ovládl WM3 Pro Cycling
Team, jehož závodnice obsa-
dily kompletní stupně vítězů –
vítězkou se stala časem
10:55:56 hod. Riejanne Mar-
kus, druhá skončila Anouska
Koster a třetí Moniek
Tenniglo. Nejlepší česká zá-
vodnice, devátá Jarmila Ma-
chačová z Dukly Praha
(10:58:57 hod.) pak získala ze-
lený trikot jako vítězka vrchař-
ské soutěže a puntíkatý dres za
první místo v soutěži aktivity.

Čelo mezinárodního cyklistického závodu žen Gracia Orlová 2017 projíždí Kopřivnicí směrem na
Závišice a Rybí, cíl byl na štramberském náměstí.                      FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

V semifinále Čokoládové tretry jsou již tři místní atleti
K o p ř i v n i c e  (cab) – Kopřivnic-

kým atletům počasí v dubnu příliš ne-
přálo, museli se vypořádat s nízkými
teplotami, deštěm, a dokonce i se
sněžením. Ve čtvrtek 20. dubna se v Hra-
nicích konal druhý závod letošního roč-
níku Čokoládové tretry, což je série 22
závodů pro děti od 6 do 11 let pořádaných
v různých moravský městech, a poprvé
se poběží také na Slovensku, konkrétně
v Košicích. Vítězové jednotlivých kate-
gorií v každém závodě postupují do se-
mifinále, z něhož si pak vždy osm nej-
lepších v kategorii zajistí účast ve finále
na Zlaté tretře v Ostravě. Z kopřivnického
klubu E. Zátopka si v Hranicích vybojo-
vali postup do semifinále vítězstvím Bar-
bora Udvarosová mezi dívkami r. 2008/09
(200 m) a Daniel Hanzelka v kategorii
chlapců r. 2006/07 (300 m).

V sobotu 22. dubna byli kopřivničtí
mladí i dospělí běžci vidět hned na dvou
závodech. Ve Veřovicích se konal XIV.
ročník Veřovské desítky, které se i přes
nepřízeň počasí zúčastnilo celkem 78 do-
spělých v hlavním závodě, 11 ve

vedlejším, 58 dětí a dorostenců a ne-
chyběly ani tradiční souboje rodičů s ko-
čárky. Skvělý výkon předvedl v závodě
na 10 km Václav Bitala z AK EZ, jenž se
až do osmého kilometru držel s Tomášem
Navrátilem z AK ASICS Kroměříž, na
jeho závěrečný nástup už ale nestačil
a doběhl s odstupem osmi sekund ve vy-
nikajícím čase 32:15 min. Svou kategorii
mužů B však Bitala suverénně vyhrál. Ve
svých kategoriích dále z AK EZ zvítězili
Alexandr Neuwirth (muži 60-69 let) a Jiří
Bednařík (muži nad 70 let), Jiří Zátopek
pak obsadil mezi muži 50-59 let druhou
příčku. V mládežnických kategoriích si
pro prvenství doběhli Vendula Pavlíková
(dorostenky, 2 km), Adam Hrček (r.
2004/05, 500 m), Michaela Bělunková (r.
2006/07, 500 m), Josef Juřena (r.
2006/07), D. Drda (r. 2008/09, 500 m)
a Eliška Matějková (r. 2012/13, 200 m),
druhé místo vybojovala Bára Hrčková (r.
2006/07) a třetí skončili Lucie Popová (r.
2002/03, 1 km), Anežka Juráková (r.
2006/07), Matouš Giergiel (r. 2008/09)
a Jakub Bělunek (r. 2012/13).

Druhá skupinka mladých běžců AK
EZ se představila ve XXIII. ročníku Běhu
Hrádkem, kde stáli celkem šestkrát na
stupních vítězů. V chlapcích 6-7 let (450
m) triumfoval Michal Mazáč, mezi dív-
kami 10-11 let (450 m) Patricie Pešlová
a v kategorii dorostenců (16-17 let, 3,7
km) suverénně Lukáš Kvak. Druhá do-
běhla mezi dívkami 8-9 let (450 m) Bar-
bora Udvarosová a třetí příčku obsadily
Ema Feilhauerová (12-13 let, 700 m)
a Ivana Máchová (14-15 let, 950 m).

Další účast v semifinále Čokoládové
tretry si z AK EZ zajistila ve Frýdku-
Místku, kde se závod konal za chladného
počasí a vytrvalého mrholení ve středu
26. dubna, vítězstvím v kategorii dívek
r. 2006/07 (300 m) Patricie Pešlová. Tě-
sně unikl postup do semifinále Janu
Richterovi, druhému v kategorii chlapců
r. 2010/11 (100 m), a Daliboru Drdovi,
jenž byl druhý v kategorii chlapců
r. 2008/09 (200 m). V nepostupové kate-
gorii dívek r. 2012/14 doběhla na 60m
trati první Klára Máchová (všichni AK
EZ).

FC Jokerit Kopřivnice – Tatran Bara-
cuda Jakubčovice 7:6pn (3:1, 4:4, 6:6)

K o p ř i v n i c e  (cab) – Ve středu
26. dubna oplatil futsalový celek Jokerit
Kopřivnice Jakubčovicím porážku z fi-
nálové série Divize F, když je ve čtvrtfi-
nále Poháru FAČR porazil v dramatickém
utkání až v pokutových kopech.

Hned v úvodu zápasu hraném v hale
ZŠ E. Zátopka nastřelili hosté dvě tyčky,
ale skóre otevřel Kružliak a zanedlouho
dostal Jokerit do dvoubrankového vedení
Chromečka, jehož střela po zásahu sou-
peřova brankáře skončil v šibenici. Poté
měl velkou šanci Fendrich, ale selhal v
zakončení. Nato Jakubčovice využily
chyby v rozehrávce kopřivnických hráčů
a snížily. Do konce poločasu si však
dvougólový náskok vzali Jokeriťáci zpět,
když se Bartoň nejlépe zorientoval ve
zmatku před bránou hostů.

Ve druhé půli se do hry zapojil stále
zraněný Bortel, který vystřídal Bučka,
jenž spěchal do zaměstnání. Jakubčovice
hned první zaváhání domácích potrestali,
ovšem znovu se na rozdíl dvou tref dostal
Jokerit po souhře Fendricha s Kružlia-
kem. Sedm minut před koncem utkání
obdržel hostující hráč červenou kartu po
napadení Březiny, ale přesilovou hru Jo-
kerit nevyužil. Jakmile Jakubčovice opět
hrály v plném počtu, snížily a nakonec
i vyrovnaly.

V úvodu prvního prodloužení byli
hosté aktivnější, po dvou minutách otočili
vývoj zápasu a následně se dostali do ve-
dení 6:4. Odpověď v podobě střely k tyči
však měl připravenou Bortel. Ve druhé
pětiminutovce Jokerit dvakrát nastřelil
jen břevno, a tak minutu a půl před kon-
cem přistoupil ke hře bez brankáře.
A štěstí přeje připraveným, nastřelený

míč na zadní tyč si srazil obránce Jakub-
čovic do vlastní sítě a utkání dospělo do
penaltového rozstřelu. V něm byli kop-
řivničtí futsalisté stoprocentní, zatímco
soupeř hned první penaltu neproměnil.

Jokerit tak postupuje do semifinále,
které by se mělo odehrát do konce května,
a soupeřem bude tým VŠB Ostrava,
s nímž se kopřivničtí futsalisté střetli
v posledních dvou finálových utkáních
krajské části Poháru FAČR. Druhou se-
mifinálovou dvojici tvoří FU Kopřivnice
a Baník Ostrava, takže místní fanoušci
futsalu mohou doufat v kopřivnické fi-
nále.

Branky Jokeritu: Kružliak (Březina),
Chromečka (Buček), Bartoň, Kružliak (Fen-
drich), Bortel (Březina), rozhodující pokutový
kop Březina; sestava Jokeritu: Medek
(Fajmon) – Březina, Buček (21. Bortel), Kruž-
liak – Prchal, Fendrich, Bartoň, Chromečka.

Futsalisté Jokeritu oplatili Jakubčovicím porážku

V pondělí 24. dubna zasáhla
český sport a především háze-
nou smutná zpráva. V benešov-
ské nemocnici zemřel ve věku
72 let bývalý hráč kopřivnic-
kého klubu házené, mistr světa,
stříbrný medailista z olympij-
ských her a držitel bronzové me-
daile z mistrovství světa Franti-
šek Brůna.

Tento rodák z Dolních
Kralovic na Benešovsku byl
v 60. a 70. letech klíčovou
oporou československé házen-
kářské reprezentace. Jako spojka
zářil především v roce 1967 na světovém šampionátu ve Švédsku,
kde získal zlatou medaili, a o pět let později na olympijských
hrách v Mnichově, odkud českoslovenští házenkáři přivezli stří-
brné medaile. V tu dobu již měl doma bronz z mistrovství světa
v roce 1964.

Na klubové úrovni působil dlouhých 17 let v Baníku Karviná,
v jehož dresu dvakrát vybojoval československý titul, v Kopřivnici
se v roce 1977 podílel na zisku titulu vicemistra naší nejvyšší
soutěže a v závěru své bohaté kariéry působil v Piešťanech.

Zemřel házenkář František
Brůna hrající i za Kopřivnici



K o p ř i v n i c e ,   V y š k o v (cab) – Plavci SK Kopřivnice
ročníků narození 2005 až 2011 se v sobotu 22. dubna zúčastnili
dvou závodů. V domácím bazénu svedlo souboje (mnohdy i sami
se sebou) nejmladší žactvo (r. 2008/11) v rámci Moravskoslezské
ligy, které se zúčastnila stovka dětí z 11 klubů kraje a dva z Brna.
Pro některé kopřivnické plavce to byly jejich vůbec první závody.
„Ti, co plavali už na podzim v Brně, si teď zlepšovali časy a sbírali
další zkušenosti. Děti ročníku 2009 přešli z 25m tratí na 50m
a někteří si poprvé vyzkoušeli i náročný plavecký způsob motýl.
U těch, co trénují již vícekrát týdně, jde ten výkonnostní posun
hodně znát. Celkově bych závody zhodnotila jako skvělé, a to
i v umístěních,“ doplnila trenérka SK Kopřivnice Petra Kahán-
ková.

Starší plavci se pak zúčastnili Velké ceny Vyškova, kam bylo
původně přihlášeno přes 200 závodníků, ale pořadatelé nakonec
udělali z kapacitních důvodů dvě rozlosování a některé ze startovní
listiny vyškrtli, což postihlo i kopřivnické závodníky Danielu
Csapaiovou, Šárku Jadrníčkovou, Lucii Jančálkovou, Adélu Kaš-
párkovou, Dominika Strnadela a Roberta Zajíčka. „Celkově ta
organizace byla velmi špatná, bylo tam hodně horko a ne-
dýchatelno,“ dodala trenérka Petra Kahánková. S výkony svých
svěřenců však byla spokojená. Především Štěpán Bruger podal
skvělý výkon, co start, to osobák a třikrát obsadil třetí místo. Vý-
borně se s vyškovským bazénem popasovala také Nikola Chova-
nečková, která je spolu s Brugerem v širší nominaci výběru kraje
na Olympiádu dětí a mládeže. „Ročníky 2005/06 potřebují za-
plavat co nejlepší časy kvůli té olympiádě. Většinou na mezi-
okresky moc neladíme, ale tentokrát ti dva vyladit musí,“ dodala
Petra Kahánková. Chválila také Janu Richterovou, jíž nechybí
tréninková píle a s každým závodem si své časy zlepšuje. Vendula
Schwarzová kvůli nemoci více než týden netrénovala, i přesto si
ve dvou disciplínách zaplavala osobní rekord.

Své svěřence chválil také trenér René Lakomý. „Karolína
Dolná i Karolína Jalůvková dosáhly skvělých časů a to jsme šli
do závodu z plného tréninku. Projevilo se to hlavně u Vendy Ra-
kúsové, má na víc, ale u ní je ta tréninková zátěž opravdu velká.
Hanka Bortlová trochu stagnuje, musí totiž skloubit plavání se
studiem na gymnáziu. U Martina Galii mě potěšily jeho výkony
ve znakařských disciplínách,“ okomentoval svou skupinu René
Lakomý.

Výsledky plavců SK Kopřivnice na VC Vyškova: r. 2006:
V. Schwarzová: 6. 50 M 40,26, 7. 50 VZ 33,97, 10. 200 Z 3:01,65, 11.
100 VZ 1:13,75; r. 2005: Š. Bruger: 3. 200 P 3:03,19, 200 Z 2:54,59
a 50 VZ 31,92, 5. 400 VZ 5:19,84; N. Chovanečková: 3. 400 VZ
5:20,32, 4. 200 P 3:14,00 a 200 Z 2:53,92, 6. 50 VZ 32,86; J. Richterová:
7. 100 P 1:36,17, 8. 200 P 3:23,24, 9. 100 Z 1:26,65, 12. 200 Z 3:02,64;
r. 2004: K. Jalůvková: 3. 100 M 1:21,40, 10. 400 VZ 5:15,57, 11. 100
VZ 1:08,78, 12. 50 VZ 32,74; r. 2003: K. Dolná: 5. 200 P 3:03,35, 7.
200 Z 2:43,22, 8. 100 Z 1:17,61 a 100 P 1:31,48; M. Galia: 2. 200
Z 2:31,19, 3. 100 Z 1:11,84, 11. 100 VZ 1:05,90, 12. 50 VZ 30,58;
V. Rakúsová: 1. 100 Z 1:12,25 a 50 VZ 29,54, 2. 200 Z 2:38,74; r. 2002:
H. Bortlová: 11. 400 VZ 5:35,57, 12. 50 VZ 33,32, 15. 100 PZ 1:23,83,
16. 100 VZ 1:11,68; 

Zúčastnění plavci SK Kopřivnice na Moravskoslezské lize nej-
mladšího žactva: r. 2011: N. Schneiderka; r. 2010: K. Kašpárková, L.
Monsportová, J. Zátopek; r. 2009: B. Barvíková, L. Heuer, K. Holá,
A. Hánová, K. Konvičková, K. Zajíčková, D. Šupa, A. Šupová;
r. 2008: M. Bortlík, A. Dvořáková, P. Petrášová, S. Schneiderka, N. Sudo-
vá, L. Šenkeříková, J. Štefánek, J. Štefánková.

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Téměř 180 děvčat z 16 klubů
se zúčastnilo gymnastického zá-
vodu s názvem Brnkačka, který
v sobotu 29. dubna pořádal klub
GK TJ Sokol Kopřivnice. Vy-
psáno bylo šest kategorií od nej-
menších po ročník 2003 a zá-
vodilo se ve dvojboji – ročník
2010 a mladší cvičily na lavičce
a prostná, starší gymnastky pak
měly kladinu a prostná.

Ze 41 kopřivnických zá-
vodnic sice dosáhla na medai-
lové pozice jen druhá v katego-
rii zájmové gymnastiky Vero-
nika Křenková, ale bylo těžké
se prosadit v kategoriích čítají-
cích dokonce i téměř 50 děvčat.
O to cennější je čtvrté místo
Terezy Bartoňové a páté místo
Sofie Valáškové v kategorii
r. 2009 (celkem 31 gymnastek)
a šestá příčka Terezy Prokopové
v kategorii r. 2007/08 (48 gym-
nastek). Za zmínku stojí ještě
páté místo Kláry Chechelské
v kategorii zájmová gymnastika
(28 závodnic), která za svou se-
stavu na koberci dostala od roz-
hodčích nejvyšší bodovou
známku ze všech gymnastek
v kategorii.

Výsledky gymnastek GK TJ
Sokol Kopřivnice na závodě ve
sportovní gymnastice dívek Brn-
kačka 2017 (Kopřivnice, 29. 4.):
kategorie 1. (r. 2011 a ml.): 14.
K. Korčianová 20,150 b., 15. D.
Blechová 19,470 b., 18.

V. Burgetová 18,740 b., 20.
S. Kopelcová 18,030 b.; kat. 2. (r.
2010): 16. Natálie Vu 20,000 b.,
19. N. Čubová 19,640 b., 20. B.
Kahánková 19,540 b., 21. E. On-
drejková 18,470 b., 27. K. Kašpár-
ková 17,040 b.; kat. 3. Žabky (r.
2009): 4. T. Bartoňová 23,867 b.,
5. S. Valášková 23,850 b., 11. E.
Votýpková 22,767 b., 18.
K. Štecová 21,933, 21. S. Malo-
tová 21,500 b., 31. L. Seidlová
20,400 b.; kat. 4. ml. žačky (r.

2007/08): 6. T. Prokopová 23,670
b., 11. K. Caruk 23,000 b., 18.
S. Ollenderová 22,580 b., 21.
A. Skálová 22,240 b., 22. M. Holá-
šková 22,240 b., 23. J. Veselá
22,210 b., 38. L. Kahánková
20,810 b., 40. Š. Kubínová 20,710
b., 44. K. Zemanová 20,340 b.;
kat. 5. st. žákyně (r. 2005/06): 9.
A. Geblová 23,733 b., 10. K. Ta-
káčová 23,733 b., 21. Nikola Vu
20,433 b.; kat. 6. zájmová gym-
nastika (r. 2003/07): 2. V. Křen-

ková 22,750 b., 5. K. Chechelská
22,550 b., 8. K. Strnadelová 22,150
b., 9. A. Lambertová 22,150 b.,
11. G. Pečivová 21,700 b., 15.
K. Freislerová 21,550 b., 16.
K. Vosmíková 21,350 b., 17.
V. Wanková 21,350 b., 18.
S. Kopelcová 21,100 b., 20. M.
Bařinková 20,750 b., 21. H.
Maddie 20,650 b., 22.
N. Strakošová 20,400 b., 23.
N. Richterová 20,300 b., 26. T.
Chýlková 19,700 b.
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Tatran Litovel – KH Kopřiv-
nice 33:31 (19:14)

L i t o v e l  (cab) – Souboj
dvou sestupujících celků há-
zenkářské extraligy mužů,
který se hrál v sobotu 29.
dubna v Litovli, již o ničem ne-
rozhodoval, ale rozloučit se
s nejvyšší soutěží vítězstvím
chtěli určitě oba. Nakonec se
to podařilo domácím, nutno
říci, že zaslouženě.

Vyrovnané skóre bylo
v celém utkání pouze ve druhé
minutě, poté se Litovel čtyřmi
brankami v řadě dostala do tr-
háku. Ve 13. minutě sice Kop-
řivnice snížila na rozdíl dvou
gólů, ve 20. minutě však do-
mácí vedli již o sedm. Ani
time-out kopřivnického trenéra

Iva Vávry příliš nezaúčinkoval
a do šatny odcházel celek
Litovle s pětibrankovým ná-
skokem. I do druhé půle vstou-
pili domácí lépe a ve 38. mi-
nutě vedli 24:15. V závěru sice
Kopřivnice díky nekoncentro-
vanosti hráčů Litovle mohutně
dotahovala, ale nestačilo to
a sezonu zakončila prohrou.

„Nechce se mi k tomuto ut-
kání nic říkat, to nemělo s ex-
traligovou házenou nic společ-
ného. Pořád jsem kritizován, že
nechválím hráče, ale za dnešní
výkon je opravdu pochválit ne-
můžu. Pokud sami nebudou
chtít, vyhrávat nebudou. Do-
mácí do toho dali všechno a to
rozhodlo,“ zklamaně okomen-
toval duel Ivo Vávra, pro kte-

rého se tím uzavřela trenérská
kapitola v kopřivnické házené.

Česká házená však letos
doznala značných trhlin. Nej-
prve ztroskotal plán na vytvo-
ření společné česko-slovenské
mužské soutěže a teď se řeší
otázka počtu klubů v nejvyšší
soutěži. Původní návrh sestupu
dvou posledních celků a desátý
hraje baráž s vítězem první ligy
platí, extraligové kluby s tím
ale nesouhlasí. 

„Byla založena Asociace
extraligových klubů, zvoleno
jakési vedení, výbor, který by
měl jednat se zástupci Českého
svazu házené. Ti však s námi
nechtějí komunikovat. Je tady
myšlenka, že pokud se svaz
bude takto chovat, týmy se do
soutěže nepřihlásí. Ale vůbec
nevíme, co se bude dít. Radši

bych se k tomu moc nevyja-
dřoval,“ nechtěl spekulovat tre-
nér Vávra. Naděje na to, že
Kopřivnice si extraligovou pří-
slušnost zachová, tedy je, nic-
méně na konečný verdikt si bu-
deme muset ještě počkat.

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Chalupa, Pyško – Li-
pový, Střelec 4, Rachač 2/1, M.
Veřmiřovský 4, Zima 2, Jan Gřes
6, Mička 2, Petřík 3, Jiří Gřes,
Unger 2, Mynář 5/4, Bukovský 1;
7m hody: 1/1 – 7/5; vyloučení: 4
- 2.

Konečná tabulka nadstavby
Extraligy mužů

1. NovéVeselí          6   5     0 1     174:145  27

2. Hranice                6   4     0 2     153:145  21

3. Kopřivnice          6   1     1 4     151:171  17

4. Litovel                 6   1     1 4     153:170  10

Kluby a svaz házené nenacházejí společnou řeč

Gymnastky pořádaly tradiční závod Brnkačku

Sofie Valášková (GK TJ Sokol Kopřivnice) obsadila v domácím závodě Brnkačka 2017 v kategorii
Žabek (r. 2009) pátou příčku.                                                       FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Na mistrovství republiky sbírali volejbalisté zkušenosti
N o v ý   J i č í n,   P a c z k ó w  (cab)

– Především sbírat zkušenosti mělo za cíl
mladší žactvo kopřivnického volejbalového
klubu v prvním kole mistrovství ČR, které
hostila sportovní hala ABC v Novém Ji-
číně.

Chlapci hráli o víkendu 8. a 9. dubna
ve skupině E a po výhrách nad Ostravou
a Frýdkem-Místkem a porážkách od
Znojma, Břeclavi, Zlína, Brna a domácího
družstva obsadili nepostupovou, šestou
příčku. Děvčata měla kvalifikaci v termínu
22. a 23. dubna, ale i ony po výhře nad Os-
travou a prohře se zbývajícími pěti týmy
skončily šesté, bez možnosti postupu do
finále.

„Ačkoliv obě družstva skončila šestá,
hodnotím tuto kvalifikaci jako velmi ús-
pěšnou a motivující do další práce s mlá-
deží. Posbírali cenné zkušenosti a okusili
volejbal vyšší úrovně. Děvčata si zkusila
i horní podání, které je v krajské soutěži
z důvodu rozehry zakázáno,“ dodal trenér
volejbalu v Kopřivnici Robert Kundel.

V úterý 25. dubna se pak kopřivnické
volejbalistky zúčastnily pod záštitou ZŠ E.
Zátopka mezinárodního turnaje „O putovní
sako“, který pořádal v polském Paczkowie
místní Gmennie Centrum Sportu i Rek-
reacji a základní škola ve Zlatých Horách
a odkud si přivezly skvělé druhé místo.
Skupinu B ovládla kopřivnická škola bez
ztráty setu a stejně hladce prošla i čtvrtfi-
nálem, v němž porazila Osoblahu. Jeden
set pak ztratila v semifinále s domácím
družstvem, ale v tie-breaku zvítězila po-
měrem 15:7. Zastavila je až ve finále pře-
rovská škola, která zvítězila 2:0 na sety.

Výsledky družstev VK Tatra Kopřivnice
na Mistrovství ČR mladšího žactva (Nový
Jičín): chlapci (8. a 9. 4.): Kopřivnice – TJ
Nový Jičín 0:2 (-10, -8), - Volejbal Brno 1:2 (-
17, 20, -9), - VK Znojmo-Přímětice 0:2 (-18, -
18), Green Volleybal Beskydy 2:0 (7, 21), -
Blue Volley Ostrava B 2:0 (19, 12), - TJ Loko-
motiva Břeclav 0:2 (-12, -13), - VSC Zlín 0:2
(-14, -9); sestava Kopřivnice: O. Kundel, T.
Gazda, J. Robenek, R. Kylhof, L. Daniško, M.
Schafer, A. Černý, D. Dohnal; dívky (22. a 23.

4.): Kopřivnice – TJ Nový Jičín 0:2 (-14, -4),
- VK Znojmo-Přímětice 0:2 (-16, -15), - TJ
Ostrava A 2:0 (23, 23), - TJ Slovácká Slávia
Uherské Hradiště 0:2 (-18, -21), - VO TJ Lan-
škroun 0:2 (-9, -5), - VSC Zlín 0:2 (-26, -9);
sestava Kopřivnice: M. Stanojkovič, A. Šus-
talová, N. Darivčáková, V. Bartoňová, K. Kla-
divová, V. Škyvarová, A. Sochová, K. Vidlá-
ková.

Výsledky družstva ZŠ E. Zátopka Kop-
řivnice na mezinárodním volejbalovém tur-
naji O putovní sako (Paczków, 25. 4.): sku-
pina B: ZŠ E. Zátopka – ZŠ Rýmařov 2:0 (11,
16), - ZŠ Javorník 2:0 (14, 24), - ZŠ Zlaté Hory
2:0 (24, 13), - ZŠ Krnov, Janáčkovo náměstí
2:0 (10, 11); čtvrtfinále: ZŠ E. Zátopka – ZŠ
a MŠ Osoblaha 2:0 (11, 22); semifinále: ZŠ
E. Zátopka – Publiczne Gimnazjum Paczków
2:1 (-22, 14, 7); finále: ZŠ Přerov, Velká Dlážka
– ZŠ E. Zátopka 2:0 (13, 15); konečné pořadí
turnaje: 1. Přerov, 2. Kopřivnice, 3. Paczków,
4. Głuchołazy, 5. Javorník, 6. Rýmařov, 7. Oso-
blaha, 8. Vrbno p. P., 9. Zlaté Hory, 10. Krnov;
sestava ZŠ E. Zátopka: M. Skřivánková (K),
A. Miroszková, B. Darivčáková, N. Kročo-
vá, L. Žáčková, K. Honešová, K. Pavelková.

Kopřivnické plavce bylo vidět
v domácím bazéně i ve Vyškově

K o p ř i v n i c e  (cab) – Dva týdny sužovalo Českou repu-
bliku chladné počasí s deštěm, které na mnoha místech
způsobilo prudké zvednutí vodních toků či sněhovou kalamitu.
Dlouhotrvající déšť měl vliv také na řadu sportovních události
v Kopřivnici a jejím okolí.

Ve středu 26. dubna se na 11. května přeložilo okresní kolo
Štafetového poháru žáků prvního stupně základních škol, které
se mělo konat na atletickém stadioně v Novém Jičíně, a v sobotu
29. dubna pak byl zrušen závod mladých hasičů v Lubině stejně
jako o předchozím víkendu soutěž dospělých.

Nepřízeň počasí se nejvíce dotkla fotbalových utkání, která
byla téměř všechna přeložena. Na 10. května se odložilo 21.
kolo I.B třídy mužů sk. D FC Kozlovice – FC Kopřivnice a FC
Vlčovice-Mniší – TJ Slavoj Jeseník n. O. Nehrálo se ani 21.
kolo v Okresním přeboru mužů mezi Kunínem a Štramberkem
(náhradní termín nebyl uveden) a 19. kolo III. třídy mužů TJ
Petřvald B – TJ Spartak Lubina, jež bylo přesunuto na 8. května.
Mladší i starší dorost Kopřivnice měl zajíždět do Ludgeřovic,
tento zápas 21. kola se odehraje 17. května. Duel mezi Kateři-
nicemi a Štramberkem v Okresní soutěži starších žáků sk. A se
odložil na 27. května, 16. května se utkají v Okresním přeboru
mladších žáků Bludovice a Štramberk (termín zápasu Lubina
– Ženklava nebyl uveden), až na 29. května bylo posunuto ut-
kání Okresního přeboru mladší a starší přípravky mezi Ko-
přivnicí a Fulnekem a datum zápasu 19. kola Okresní soutěže
mladší přípravky TJ Petřvald – TJ Kotouč Štramberk v době
uzávěrky tohoto čísla novin (30. 4.) ještě nebylo známo.

Nepříznivé počasí ovlivnilo
řadu místních sportovních akcí


